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Az Apaserv Satu Mare Rt. befejezte a munkálatokat Batarcs községben 

Ma, szeptember 22-én délben a Batarcs községhez tartozó Sellőn lévő víztisztító állomásnál tartják a Szatmár megyei víz- és 
csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt 
keretében zajló, Batarcs községet érintő munkálatokkal kapcsolatos zárókonferenciát, a regionális és helyi közigazgatási 
vezetők, vállalkozók, a sajtó, illetve a projekt kedvezményezetteinek részvételével. 

A POIM-SM-CL-12-es, Szennyvíztisztító telep építése Batarcson megnevezésű szerződés keretében a kivitelező STRABAG Kft. 
megtervezte és megépítette a szennyvíz tisztításához és az iszap kezeléséhez szükséges építményeket, berendezéseket és 
felszereléseket, úgy, hogy azok megfeleljenek a romániai törvénykezésben szereplő szennyvíz- és iszapkezelési előírásoknak. 
A munkálatok magukban foglalják a szennyvíztisztító telep laboratoriumokkal való felszerelését, valamint automatizálási és 
SCADA-rendszerrel való ellátását is. 

A POIM-SM-CL-11-es, Vízgazdálkodási egység építése Tamásváralján megnevezésű szerződés keretében a kivitelező 
STRABAG Kft. megvalósította Turcon (GA1 Turc) a vízgyűjtést, kezelést, tárolást és  továbbítást megkönnyítő építmények, 
berendezések és felszerelések megtervezését, felépítését, beleértve a SCADA-rendszerrel való ellátását is, utak, platformok 
kialakítását és egyéb, kapcsolódó munkálatok (elektromos és hidraulikos berendezések) elvégzését. A tamásváraljai 
vízgazdálkodási egység biztosítja a Batarcs és környéke (Tamásváralja, Batarcs, Ugocsakomlós, Sellő települések) ivóvíz-
szükségleteinek tárolását. 

A POIM-SM-CL-04-es, A szennyvízgyűjtő-rendszer kiépítése Ugocsakomlós, Batarcs és Tamásváralja településeken 
megnevezésű szerződés keretében a kivitelező PRODEXIMP Kft. kiépített 19,9 kilométer hosszúságban PVC DN 250-es 
szennyvízhálózatot, 16,39 kilométer hosszúságban PP DN 250-es szennyvízhálózatot, valamint 1292 rácsatlakozást. 

Mint ismeretes, a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati 
fejlesztési régió 2014-2020 projekt összértéke 990.449.833 lej, ÁFA nélkül. A finanszírozási szerződést a kedvezményezett 
Apaserv Satu Mare Rt. 2019. november 11-én írta alá a beruházási és európai uniós projektek minisztériumával. A Kohéziós 
Alap és az állami költségvetés által biztosított, vissza nem térítendő támogatás értéke 901.323.710,70 lej, azaz az elszámolási 
összeg 92,12%-a. A kedvezményezett társfinanszírozásának értéke  89.126.122,30 lej. 

A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt számláló, illetve 
a 2000 fősnél nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek és a 
szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv (Directiva 98/83/CE), és a települési 
szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 


